
Referat af generalforsamling den 22. januar 2023 i foreningen Foldning.dk 

Til stede var


Fysisk: Inger Eibye, Margot Schmidt, Erik Rønholt, Helle Ehlers, Trine 
Walther, Hans Dybkjær og Birgitte Moore.


Online: Hans-Christian Poulsen, Yukari Rikukawa, Anna Christensen, 
Charlotte Truelsen.


Dagsorden var følgende:


1. Valg af dirigent.

Birgitte var dirigent.


Iflg. vedtægterne skal generalforsamlingen indkaldes med 3 ugers skriftligt 
varsel. Dette er sket ved e-mail af 30. december 2022. Dirigenten 
konstaterede således, at generalforsamlingen var lovlig og beslutnings-
dygtig.


2. Formandens beretning.

Hans henviste til sin beretning, der var indeholdt i mailen den 30. 
december 2022, samt i Note 1. Beretningen blev taget til efterretning.


3. Regnskabsaflæggelse.

Trine aflagde regnskab. I 2022 har 11 medlemmer indbetalt kontingent. 
Ingen har endnu indbetalt kontingent for 2023.


Regnskabet balancerer med en saldo på kr. 31.895,00.


Der har i 2022 været udgift på kr. 1.000 i bankgebyr. Endvidere er indbetalt 
kr. 3000 fra Kunstklubben Faxe. En del heraf er kørselsgodtgørelse. 
Generalforsamlingen besluttede, at kørselsgodtgørelse skulle refunderes 
ifølge statens regler. Note 2. Endvidere har været en udgift på 200 kr. til 
Byens Hus.


Helle, som er revisor, efterlyste et egentligt regnskab. Herefter godkendtes 
regnskabet.


4. Indkomne forslag.

Der er modtaget to forslag:


Forslag fra Inger, der ville arrangere et æskekursus med Tune Holstein. 
Inger orienterede om Tunes arbejder. Tune vil lave et kursus kun for 
foreningen til en pris af 2.000 kr. plus moms.




Det besluttedes, at foreningen kunne betale honoraret til Tune. Inger ville 
gå videre med at arrangere.


Hans foreslog afholdelse af en origami workshop i efteråret 2023 i Hune, 
idet Papirmuseet har en udstilling om papirklip og de ville gerne tilbyde 
foreningen at holde en origami workshop.


Hans fortalte, at der tidligere havde været udstillinger med workshops.


Han overvejede, om origami workshoppen også kunne have deltagelse fra 
udlandet.


Helle fortalte om British Origami Society.


Trine havde set på rejseplanen og transporten ville være ca. 1.000 kr. med 
tog og bus tur/retur. Erik støttede forslaget og nævnte at museet var et 
seriøst museum.


Hans Christian mente, at man eventuelt kunne støtte deltagelse fra 
udlandet finansielt. Bestyrelsen bemyndigedes til at arbejde videre med 
sagen.


5. Fastsættelse af kontingent.

Hans foreslår uændret kr. 100 for voksen og 30 kr. for u. 18.


Dette godkendtes.


Kontingentet kunne indbetales till Hans med Mobile Pay med angivelse af 
navn og benævnt kontingent 2023.


6. Godkendelse af budget.

Hans fremlagde budget, som er indeholdt i mailen af 31. december 2022. 
Desværre er der ikke mulighed for at reducere gebyret Gl Nordea.


Budgettet godkendtes.


7. Valg af formand. Hans genvalgtes.


8. Valg af kasserer og 3 andre bestyrelsesmedlemmer Nuværende er Trine 
(kasserer), Yukari, Troels og Erik.

Trine, Troels og Erik genvalgtes. Yukari meddelte, at hun gerne ville aflastes 
pga senfølger efter covid. Inger overtog bestyrelsesposten foreløbig for et 
år.


Dette godkendtes.


    




 9. Valg af revisor.

Helle genvalgtes som revisor.


10. Eventuelt.

Hans har tilmeldt sig Jahrestreffen 12.-14 i Erkner, Berlin.


Charlotte fortalte om et online kursus i geometrisk origami i den 
kommende weekend. Hun overvejede at deltage.


Generalforsamlingen hævet kl. 13.59.


Som dirigent:


Birgitte Moore


Note 1.

Formandens beretning


Året 2022 har været aktivt med mange møder.


• Zoom- eller fysiske møder hver måned. Zoom har gjort det muligt for folk 
langvejs fra at deltage, inklusive et par udlændinge fra Frankrig og 
England.

- Det har efter coronatiden ligget lidt tungt at få de fysiske møder i gang 

igen. Måske vi skal ændre formatet?


• Sakurafestival. Som altid en glad begivenhed. https://foldning.dk/blog/
2022/04/sakurafestival-en-hel- weekend-med-glade-gaester/


• Københavns havnekulturfestival som Troels arrangerede. I år var vi først i 
Sydhavnen, og søndag så i Nordhavn. Der var rigtig mange glade 
deltagere der også, især da regnen lørdag formiddag holdt op. Hm, 
hvorfor har vi ikke en billedside derfra?


• Udstilling arrangeret af Kunstklubben Faxe, se https://foldning.dk/blog/
2022/11/kunstklubben-faxes- origamiudstilling/.


• Ugentlige møder onsdagsorigami 15-20 i Byens Hus, Hellerupvej 24, kun 
300 m fra Hellerup station. Her er foreningens bibliotek og papirbehold-
ning også opstillet.


Møderne i Byens Hus trækker i øjeblikket 3-6 deltagere hver uge, og vil 
fortsætte forhåbentlig længe endnu.


Note 2.

Note til transportafregning, jf. punkt (3): Det fremgår af




https://www.sktst.dk/aktuelt/pressemeddelelser/koerselsfradraget-og-
befordringsgodtgoerelsen-stiger-i-2023/


at taksten for befordringsgodtgørelse udgør 3,70 kr/km i 2022, stiger til 
3.73 i 2023.


Jf. https://frivillighed.dk/guides/frivillige-og-skat er det for almennyttige 
foreninger tilladt at bruge disse takster.


 


Underskrevet:





Hans Dybkjær, formand
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